

# 妖过妖刀的妖人够逆天

## 奇兵贡献生涯最强战 雷霆主场大胜马刺



记者 张华玮

这不是一场属于雷霆三少的比赛,这却是一场雷霆必须要胜的比赛。结果,左右战局的既不是妖卫哈登,也不是妖刀吉诺比利,而是更妖的妖人——塞弗罗萨。凭借雷霆奇兵的生涯最强战,雷霆主场102:82痛宰马刺,避免陷入0:3这样万劫不复的深渊。

### 雷霆找到新妖人

本场比赛,塞弗罗萨出战36分钟,拿到19分6篮板1助攻1盖帽和6抢断。在雷霆队史上,季后赛中拿到得分15+,篮板5+和抢断6+,自从1986年以来只出现过3次。6次抢断,更是追平12年前佩顿的队史最高,12年后,佩顿终于等到了后来人。并且,这位防守悍将,身体素质出众,能扣能突,还能投三分,如果发挥稳定,雷霆就将拥有恐怖“四少”。

在前两场输球,雷霆的防守形同虚设,帕克和吉诺比利几乎不可阻挡。但这次,局势完全不同,帕克被限制得非常难受,马刺进攻严重受阻。功臣,自然是塞弗罗萨。更可怕的是,塞弗罗萨不仅能防帕克,他身高臂长、意识好,同样能限制吉诺比利和杰克逊,他一跃成为本轮季后赛的胜负手。他的发挥,将直接影响西部冠军的归属。

### 马刺惨败必复仇

马刺“终于”输球了,而且一输就输了20分。但事情远没有想象的那么糟糕,在第四节还剩7分多钟的时候,波波维奇已经果断选择放弃,用他的话说:“雷霆这场太疯了!”

可以预见,下一场的马刺,肯定会变得不同。历史数据可以证明,一场季后赛惨败对于马刺的“意义”。2007年至今的5年间,马刺季后赛一共出现过6次20分惨败,而其中的5次,他

们都在接下来的一场比赛中赢球复仇,湖人小牛都曾成为受害者。

波波维奇的调整能力,马刺几位核心的应变本事,是这支老牌铁军最大的财富。马刺的调整毋庸置疑,刚刚大胜的雷霆青年军,又该如何? 大胜带来的鼓舞,势必让小伙子们继续“疯狂”。但面对老辣马刺的转变,不知他们能否快速应对,毕竟下一场同样不能输,1:3的大比分,一样希望渺茫。

## 兰帕德因伤无缘欧洲杯

星报讯(宋虎) 昨日凌晨,英足总官方证实,切尔西中场大将兰帕德,因大腿伤势将缺席欧洲杯,利物浦中场亨德森入替。英格兰主教练霍奇森表达了自己的遗憾之情:“这对球队是一个巨大的损失,尤

其是在损失了巴里之后。队医无法保证兰帕德能参加任何一场小组赛的比赛,所以我们必须得选择一名中场替代他。我很为他遗憾,他状态很好,很希望在欧洲杯上有所发挥,这时候受伤真是太残酷了。”

## 李娜彭帅晋级法网32强

星报讯(宋文) 昨日凌晨,2012年法网进入第五个比赛日。在女单次轮的较量中,28号种子、中国金花彭帅以6:4/6:3力克西班牙老将里诺,连续第二年闯入32强,同时也追平了个人在罗兰加洛斯的最佳战

绩。不过彭帅想再进一步就难了,因为她极有可能遭遇夺冠热门莎拉波娃。

在早些时候结束的另一场比赛中,卫冕冠军、金花一姐李娜发挥出色,以6:0/6:2血洗法国本土老将加孔,顺利跻身32强。

## 皇马巴萨明年中国对决

星报讯(辛华) 昨日,据可靠消息,西班牙超级杯落户北京的协议已经正式达成。西班牙超级杯将在未来7年内在北京举办5届。据悉,这项赛事明年就将举办首届。预计时间为明年8月,场地将首选两次承办了意大利超级杯的国家体育场“鸟巢”。为了移师北京,西班牙足协将对

超级杯传统的主客场两个回合的赛制进行调整,更改为一场定胜负。

西班牙超级杯是西班牙每年一度由西班牙足球甲级联赛冠军对阵西班牙国王杯冠军的比赛,是西甲每个赛季重要的季前赛。2012年的西班牙超级杯将由皇马迎战巴萨,这也是最受世界瞩目的“西班牙国家德比”。

## 吴莎领衔皖军征战冠军赛

星报讯(记者 江锐) 随着全国田径大奖赛四个分站赛结束,2012年全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛参赛名单正式出炉。昨日,中国田径协会公布了参赛运动员名单,安徽有7名选手获得参赛资格,其中最有力的是女子撑竿跳高选手吴莎,老将陈亚玲、李凤峰则榜上无名。

安徽选手中,成绩最好的是排在第3位的女子撑竿跳高选手吴莎,女子800米王春雨、女子跳高王林、男子400米栏伍磊都排名第8,男子撑竿跳高姚捷排名第9。此外,排名第14的女子七项全能杨文艳,以及第22的男子10000米吴向东也获得参赛资格。



痒!痒!痒!俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。老中医姜老太,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹、皮炎、风疙瘩、脚气、脚烂、下身湿痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤奇痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻痒,深层拔毒,无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护专利号ZL011140682)。皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。

## 皮肤奇痒

### 老中医止痒有绝招

使用,再顽固的痒痒也能止痒,不易再复发。据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有劲儿!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、脚气、脚烂、下身湿痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤奇痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻痒,深层拔毒,无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护专利号ZL011140682)。皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。

## “膝关节病”治一个笑一个

### 透皮透肉 又透骨 绿膏药根除风湿骨病

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……迷茫无助之时,一种“配方奇、见效快、浓度高”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接、专业性很强,配方特殊,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名“绿霸王透骨贴”。

绿霸王透骨贴从非洲特产蛇类——绿曼巴蛇中提取“益性蛇毒因子”,再辅以多种天然中草药研制而成。以毒攻毒,七层透骨,直达骨髓内部,由内向外,彻底清除长期积存在关节部位的风、寒、湿、痹,修复病变、变形的软组织,让关节正常,髓核还纳,纤维环恢复弹性,一贴祛痛除

湿马上见效,从根本上治疗老风湿,老骨病。另外益性蛇毒因子能迅速溶解骨刺,营养骨髓,增加骨密度,让骨骼自身形成免疫,防止骨毒再次形成。真正做到让患者彻底告别风湿骨病,康复后不再复发。

专家提醒:药品是用来治病救人的,不是用来骗人牟利的!绿霸王透骨贴不以暂时止疼蒙蔽消费者,而以膝关节轻松弯曲、自由活动检验效果。

颈肩腰腿关节痛,就贴膏药绿霸王!

指定经销:养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房:(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)悦康大药房(北二环与四里河路口明发商业广场肯德基北侧门斜对面)肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下)肥西:派河大药房(金鸡街对面)长丰:长寿路大药房(商业步行街对面)



绿霸王形象代言人 张铁林